
法律文化 · 形成性考核一

1. 正义女神表明司法的职责是（ ） 。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 监督灵魂的循环

B. 发现犯罪

C. 惩治犯罪

D. 裁断

正确答案：D

答案解释：暂无

2. 法治的根本性要求是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 正当程序原则

B. 法律至上原则

C. 权力制约原则

D. 权利保障原则

正确答案：D

答案解释：暂无

3. 资产阶级国家第一部民法典，对后来其他资本主义国家立法产生巨大影响的

法典是 （ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 《唐律疏议》

B. 《诺曼底大习惯法》

C. 《十二铜表法》

D. 《拿破仑法典》

正确答案：D

答案解释：暂无

4. 我国古代的法律图腾是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 正义女神

B. 獬豸

C. 麒麟

D. 女娲



正确答案：B

答案解释：暂无

5. “法治应包含两重意义：已成立的法律获得普遍的服从，而大家所服从的法

律又应该本身是制定得良好的法律”，给出上述法治定义的是（ ） 。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 柏拉图

B. 亚里士多德

C. 孙中山

D. 商鞅

正确答案：B

答案解释：暂无

6. “以儒家思想为理论基础，摆脱了宗教神学的束缚”是（ ）的

特点。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 中华法系

B. 印度法系

C. 伊斯兰法系

D. 大陆法系

正确答案：A

答案解释：暂无

7. 坚持正义的绝对性，主张“恶法非法”，特别重视法律存在的客观基础和价

值目标的法学流派是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 分析法学派

B. 社会法学派

C. 自然法学派

D. 历史法学派

正确答案：C

答案解释：暂无

8. 人类历史上迄今先后存在有四种类型的法律制度，包括（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 奴隶制法



B. 社会主义法

C. 封建制法

D. 资本主义法

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

9. 大陆法系的代表性法典是（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 摩奴法典

B. 德国民法典

C. 法国民法典

D. 古兰经

正确答案：B C D

正确答案解释：答案：BCD

错误答案解释：答案：BCD

10. 法律的特征是（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 调整社会关系的行为规范

B. 由国家制定或认可，具有国家意志性

C. 由国家强制力保证实施

D. 以权利义务为内容

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

11. 封建制法的著名法典有（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 《唐律疏议》

B. 《拿破仑法典》

C. 《古兰经》

D. 《诺曼底大习惯法》

正确答案：A C D



正确答案解释：答案：ACD

错误答案解释：答案：ACD

12. 英美法系与大陆法系的区别主要是（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 诉讼程序不同

B. 法典编纂不同

C. 法律分类不同

D. 法律渊源不同

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

13. 法治的原则包括（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 法律至上原则

B. 权利保障原则

C. 权力制约原则

D. 正当程序原则

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

14. 根据违法行为所违反的法律性质，法律责任分为（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 民事责任

B. 违宪责任

C. 行政责任

D. 刑事责任

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

15. 獬豸又称独角兽，中国古代传说中的一种神兽，拥有神秘的辨别善恶的力

量，成为执法公正的化身，被誉为司法神。



判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

16. 獬豸表明“程序是正义的蒙眼布”。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：B

答案解释：暂无

17. 为救三权分立之弊，孙中山借鉴中国古制，独创“五权宪法”学说，即在

立法、司法、行政三权之外，再加考试和监察二权。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

18. 法治的最基本要求是“法律至上”。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

19. 自然法学派强调法的正当性，主张“恶法非法”，即立法者制定的“恶

法”根本不属于法律，公民没有遵守的义务。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

20. 我国古代的法律图腾是麒麟。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：B

答案解释：暂无

法律文化 · 形成性考核二



1. 确定了美国宪法中的司法审查先例，奠定了近代司法权真正的权威的案例是

（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 马伯里诉麦迪逊案

B. 苏格拉底之死

C. 辛普森杀妻案

D. 刺杀肯尼迪案

正确答案：A

答案解释：暂无

2. 被奉为“民法帝王条款”的是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 自愿

B. 公平

C. 公正

D. 诚实信用

正确答案：D

答案解释：暂无

3. 历时最长、经验最丰富，被称为“议会之母”的是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 英国议会

B. 美国国会

C. 德国议会

D. 法国议会

正确答案：A

答案解释：暂无

4. 仅次于联合国的第二大国际组织，也是全球最大的警察组织，名称是

（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 伦敦警察厅

B. 香港警务处

C. 国际刑警组织

D. 美国联邦调查局



正确答案：C

答案解释：暂无

5. 我国法官在审判活动中统一穿着制服的历史开始于（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 2000 年 1 月 1日

B. 1984 年 5 月 1日

C. 2008 年 5 月 1日

D. 1997 年 7 月 1日

正确答案：B C

答案解释：暂无

6. 我国历史上第一个警察机构是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 1901 年警察厅

B. 1905 年巡警部

C. 1914 年保安警察大队

D. 1900 年安民公所

正确答案：A

答案解释：暂无

7. 最狭义上讲，司法机构仅仅指（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 监狱

B. 公安机关

C. 检察机关

D. 法院

正确答案：D

答案解释：暂无

8. 法律的规范作用包括指引和（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 强制

B. 评价

C. 预测

D. 警示

正确答案：A B C D



正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

9. 我国的社会法具体包括（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 劳动法

B. 环境法

C. 婚姻法

D. 社会保障法

正确答案：A B D

正确答案解释：答案：ABD

错误答案解释：答案：ABD

10. 按照不同的标准，可以将法律规范分为以下若干种类（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 实体法与程序法

B. 成文法与不成文法

C. 一般法与特别法

D. 国内法与国际法

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

11. 犯罪的特征是（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 应受刑罚惩罚性

B. 严重的社会危害性

C. 突出的强制性

D. 刑事违法性

正确答案：A B D

正确答案解释：答案：ABD

错误答案解释：答案：ABD

12. 宪法的基本原则是（ ）。



多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 权力制约原则

B. 人民主权原则

C. 法治原则

D. 基本人权原则

正确答案：A B C D

正确答案解释： 答案：ABCD

错误答案解释： 答案：ABCD

13. 孙中山先生“权能分治论”指出，政权包括（ ）四项权利，完

全交到人民手中。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 创制

B. 选举

C. 复决

D. 罢免

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

14. 目前，占据主流地位的三大法学流派是（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 社会法学派

B. 分析法学派

C. 自然法学派

D. 历史法学派

正确答案：A B C

正确答案解释：答案：ABC

错误答案解释：答案：ABC

15. 作为社会责任的一种，法律责任与其他社会责任包括政治责任、道义责任

等有原则性的区别。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错



正确答案：A

答案解释：暂无

16. “遵循先例”是大陆法系判例法的重要特征。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：B

正确答案解释：“遵循先例”是大陆法系判例法的重要特征。

错误答案解释：“遵循先例”是大陆法系判例法的重要特征。

17. 分析法学派强调法的来源，认为凡事由立法机关依据法定的立法程序制定

出来的法，就是真正的法，即 “恶法亦法”。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

18. 陪审制度是英国法对世界法制的一大贡献。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

19. 儒家认为，人性本善，当“人情”与“人义”统一时，人们善良的本性就

会得到弘扬。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

20. 自愿原则被奉为“民法帝王条款”。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：B

答案解释：暂无

法律文化 · 形成性考核三

1. 古代社会，刑具普遍存在于世界各国，而刑具的普遍适用和

（ ）刑事思想有直接联系。



单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 罪责刑相适应

B. 无罪推定

C. 罪刑法定

D. 有罪推定

正确答案：D

答案解释：暂无

2. 世界上第一部系统司法鉴定著作《洗冤集录》诞生在（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 古印度

B. 中国

C. 古希腊

D. 古罗马

正确答案：B

答案解释：暂无

3. 我国的国家结构形式是（ ）

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 单一制

B. 复合制

C. 联邦制

D. 邦联制

正确答案：A

答案解释：暂无

4. 在普通民事诉讼中，一般由下列哪个法院管辖？（ ）

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 被告所在地法院

B. 原告所在地法院

C. 纠纷发生地法院

D. 不动产所在地法院

正确答案：A

答案解释：暂无

5. 由司法机关保障宪法实施的体制起源于（ ）



单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 法国

B. 英国

C. 美国

D. 日本

正确答案：C

答案解释：暂无

6. 威斯敏斯特宫是哪国国会所在地？

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 英国

B. 美国

C. 法国

D. 德国

正确答案：A

答案解释：暂无

7. 设立专门行政法院的国家是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 美国

B. 法国

C. 英国

D. 德国

正确答案：B

答案解释：暂无

8. 儒家礼治的内容是（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 重等差，别贵贱

B. 重家国，倡忠孝

C. 兴功禁暴，厚赏重罚

D. 重伦理，正名分

正确答案：A B D

正确答案解释：答案：ABD

错误答案解释：答案：ABD

9. 我国刑法的基本原则是（ ）。



多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 罪刑法定原则

B. 平等适用刑法原则

C. 公序良俗原则

D. 罪责刑相适应原则

正确答案：A B D

正确答案解释：答案：ABD

错误答案解释：答案：ABD

10. 狭义的法律服务机构包括（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 律师事务所

B. 公证机构

C. 派出所

D. 司法鉴定机构

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

11. 西方国家的死刑刑具有（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 十字架

B. 断头台

C. 电椅

D. 老虎凳

正确答案：A B C

正确答案解释：答案：ABC

错误答案解释：答案：ABC

12. 我国的人民警察，分为（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 劳改劳教部门的司法警察

B. 公安部门的公安警察

C. 国家安全部门的国家安全警察



D. 法院、检察院系统的司法警察

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

13. 西方法官袍的象征意义包括（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 中立、被动、消极

B. 忠于人民

C. 神秘

D. 独立

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

14. 奴隶制法的著名法典包括（ ）

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 《汉莫拉比法典》

B. 《十二铜表法》

C. 《古兰经》

D. 《诺曼底大习惯法》

正确答案：A B C

正确答案解释：答案：ABC

错误答案解释：答案：ABC

15. 资本主义法的著名法典包括（ ）

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 《美国宪法》

B. 《法国民法典》

C. 《拿破仑法典》

D. 《德国民法典》

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD



16. .儒家认为，人性本善，当“人情”与“人义”统一时，人们善良的本性就

会得到弘扬。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

17. 中世纪自然法学的代表人物是柏拉图。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：B

答案解释：暂无

18. 现在世界各国已经取消了肉刑。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：B

答案解释：暂无

19. “遵循先例”是英美法系判例法的重要特征。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

20. 我国《民法典》自 2021 年 1 月 1 日开始施行。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

法律文化 · 形成性考核四

1. 中国现存最早最完整的封建刑事法典，也是东亚最早的成文法之一的是

（ ）。



单选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 大清例律

B. 汉九章律

C. 唐律疏议

D. 法经

正确答案：C

答案解释：暂无

2. 《左传》上说“国之大事，在祀与戎”，明确指出中国古代法律来源于

（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 祭祀和战争

B. 祭祀与礼仪

C. 战争与礼仪

D. 战争

正确答案：A

答案解释：暂无

3. 下列不属于法系发展趋势的是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）



A. 在法律形式上，英美法系和大陆法系相互融合逐渐加深

B. 在法律内容上，人权保障、社会保障和环境立法成为共同关注的领域

C. 法律的全球化趋势日益明显

D. 英美法系影响力更强

正确答案：D

答案解释：暂无

4. 由立法机关审查宪法的模式起源于（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 美国

B. 法国

C. 英国

D. 德国

正确答案：C

答案解释：暂无

5. 下列关于自然法学派说法不正确的是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 自然法学派坚持正义的绝对性；



B. 自然法学派特别重视法律存在的客观基础和价值目标；

C. 自然法学派在法学研究中体现为一种激进的理想主义情怀；

D. 自然法学派注重对法条的分析

正确答案：D

答案解释：暂无

6. 分析法学派的特点不包括（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 是一种描述性的法律理论；

B. 将法的研究对象限制于实在法领域；

C. 分析法学派学者大多重视逻辑分析的方法；

D. 强调社会利益的重要性。

正确答案：D

答案解释：暂无

7. 新中国成立后颁布的第一部法律是（ ）

单选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 《宪法》

B. 《婚姻法》



C. 《民法通则》

D. 《刑法》

正确答案：B

答案解释：暂无

8. 违宪审查制度的主要模式包括（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 立法机关审查模式

B. 司法机关审查模式

C. 专门机关审查模式

D. 人民审查模式

正确答案：A B C

正确答案解释：答案：ABC

错误答案解释：答案：ABC

9. 下列属于自然法学派的法学家是（ ）

多选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 柏拉图

B. 亚里士多德



C. 奥古斯丁

D. 洛克

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

10. 下列属于分析法学派的法学家是（ ）

多选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 霍布斯

B. 奥斯丁

C. 凯尔森

D. 哈特

正确答案：B C D

正确答案解释：答案：BCD

错误答案解释：答案：BCD

11. 在人类发展的历史长河中，社会秩序形成所依靠的力量先后经历了宗教、

道德和法律三个阶段，由此形成了三种不同的社会秩序，即（ ）。



多选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 宗教秩序

B. 道德秩序

C. 伦理秩序

D. 法律秩序

正确答案：A B D

正确答案解释：答案：ABD

错误答案解释：答案：ABD

12. 法律秩序的特征包括（ ）

多选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 实在性

B. 强制性

C. 普遍性

D. 自治性

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD



错误答案解释：答案：ABCD

13. 下列不属于西方国家刑具的是（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 老虎凳

B. 夹棍

C. 电椅

D. 绞刑架

正确答案：A B

正确答案解释：答案：AB

错误答案解释：答案：AB

14. 民法的基本原则包括（ ）

多选题(5.0 分)（难易度:中）

A. 平等

B. 自愿

C. 诚实信用

D. 公序良俗



正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

15. 我国自 2001 年起，法官统一换装为黑色凝重的法官袍。

判断题(5.0 分)（难易度:中）

A. 对

B. 错

正确答案：B

答案解释：暂无

16. 法槌，在我国古代俗称“惊堂木”。

判断题(5.0 分)（难易度:中）

A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

17. 伊斯兰法系的宗教色彩浓重，在大多数穆斯林国家中，世俗法基本还没有

取代伊斯兰法。

判断题(5.0 分)（难易度:中）

A. 对

B. 错



正确答案：A

答案解释：暂无

18. 在行政诉讼中，行政机关只能是被告。

判断题(5.0 分)（难易度:中）

A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

19. 《民法典》施行之日起，原《民法总则》、《物权法》、《合同法》、

《婚姻法》、《继承法》、《收养法》、《侵权责任法》、《担保法》同时废止。

判断题(5.0 分)（难易度:中）

A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

20. 罚金与罚款属于不同的法律责任形式。

判断题(5.0 分)（难易度:中）

A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无



法律文化 · 形成性考核四-补考

1. 中国现存最早最完整的封建刑事法典，也是东亚最早的成文法之一的是

（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 大清例律

B. 汉九章律

C. 唐律疏议

D. 法经

正确答案：C

答案解释：暂无

2. 《左传》上说“国之大事，在祀与戎”，明确指出中国古代法律来源于

（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 祭祀和战争

B. 祭祀与礼仪

C. 战争与礼仪

D. 战争

正确答案：A

答案解释：暂无

3. 下列不属于法系发展趋势的是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 在法律形式上，英美法系和大陆法系相互融合逐渐加深

B. 在法律内容上，人权保障、社会保障和环境立法成为共同关注的领域

C. 法律的全球化趋势日益明显

D. 英美法系影响力更强

正确答案：D

答案解释：暂无

4. 由立法机关审查宪法的模式起源于（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 美国

B. 法国

C. 英国

D. 德国



正确答案：C

答案解释：暂无

5. 下列关于自然法学派说法不正确的是（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 自然法学派坚持正义的绝对性；

B. 自然法学派特别重视法律存在的客观基础和价值目标；

C. 自然法学派在法学研究中体现为一种激进的理想主义情怀；

D. 自然法学派注重对法条的分析

正确答案：D

答案解释：暂无

6. 分析法学派的特点不包括（ ）。

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 是一种描述性的法律理论；

B. 将法的研究对象限制于实在法领域；

C. 分析法学派学者大多重视逻辑分析的方法；

D. 强调社会利益的重要性。

正确答案：D

答案解释：暂无

7. 新中国成立后颁布的第一部法律是（ ）

单选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 《宪法》

B. 《婚姻法》

C. 《民法通则》

D. 《刑法》

正确答案：B

答案解释：暂无

8. 违宪审查制度的主要模式包括（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 立法机关审查模式

B. 司法机关审查模式

C. 专门机关审查模式

D. 人民审查模式



正确答案：A B C

正确答案解释：答案：ABC

错误答案解释：答案：ABC

9. 下列属于自然法学派的法学家是（ ）

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 柏拉图

B. 亚里士多德

C. 奥古斯丁

D. 洛克

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

10. 下列属于分析法学派的法学家是（ ）

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 霍布斯

B. 奥斯丁

C. 凯尔森

D. 哈特

正确答案：B C D

正确答案解释：答案：BCD

错误答案解释：答案：BCD

11. 在人类发展的历史长河中，社会秩序形成所依靠的力量先后经历了宗教、

道德和法律三个阶段，由此形成了三种不同的社会秩序，即（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 宗教秩序

B. 道德秩序

C. 伦理秩序

D. 法律秩序

正确答案：A B D

正确答案解释：答案：ABD

错误答案解释：答案：ABD



12. 法律秩序的特征包括（ ）

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 实在性

B. 强制性

C. 普遍性

D. 自治性

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

13. 下列不属于西方国家刑具的是（ ）。

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 老虎凳

B. 夹棍

C. 电椅

D. 绞刑架

正确答案：A B

正确答案解释：答案：AB

错误答案解释：答案：AB

14. 民法的基本原则包括（ ）

多选题(5.0 分)（难易度:中）
A. 平等

B. 自愿

C. 诚实信用

D. 公序良俗

正确答案：A B C D

正确答案解释：答案：ABCD

错误答案解释：答案：ABCD

15. 我国自 2001 年起，法官统一换装为黑色凝重的法官袍。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错



正确答案：B

答案解释：暂无

16. 法槌，在我国古代俗称“惊堂木”。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

17. 伊斯兰法系的宗教色彩浓重，在大多数穆斯林国家中，世俗法基本还没有

取代伊斯兰法。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

18. 在行政诉讼中，行政机关只能是被告。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

19. 《民法典》施行之日起，原《民法总则》、《物权法》、《合同法》、

《婚姻法》、《继承法》、《收养法》、《侵权责任法》、《担保法》同时废止。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无

20. 罚金与罚款属于不同的法律责任形式。

判断题(5.0 分)（难易度:中）
A. 对

B. 错

正确答案：A

答案解释：暂无


